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Πέμπτη, 1 Φεβρουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους" 

 Στην κατάμεστη αίθουσα του κέντρου «PANTAZIS», στο 
Κεφαλάρι, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, την 
Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2018, η τελετή κοπής της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Άργους, την οποία ευλόγησε ο Πρωτοπρεσβύτερος Ι. Ν. Αγ. 
Πέτρου Γεώργιος Σελλής. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος 
Άργους - Μυκηνών κος Δημήτριος Καμπόσος, ο βουλευτής 
Αργολίδος κος Γιάννης Ανδριανός, η Θεματική 
Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας, Πολιτισμού και Παιδείας 
κα Ελένη Παναγιωτοπούλου, ο Πρόεδρος Δημοτ. Συμβουλίου 
κος Κων/νος Μπέγκος, ο Πρόεδρος ΝΠΙΔ Κοινωνικής Μέριμνας 
και Αθλητισμού κος Ευάγγελος Τζαβέλλας, η Πρόεδρος 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κα Δ. Δαμασκηνού και ο 
Πρόεδρος Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κος 
Παναγιώτης Σκούφης, ο Πρόεδρος της Αργώ Α.Ε. κος Ν. 
Δελλής, οι Τοπικοί Σύμβουλοι κα Π. Καχριμάνη - Mρούσαλη 
και Ε. Πετροπούλου - Δήμα, Εθελοντές και φίλοι. 

Ο Δήμαρχος Άργους - Μυκηνών κος Δημήτριος Καμπόσος 
μίλησε με θερμά λόγια για το έργο και την παρουσία του 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους στην τοπική κοινωνία που αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι της. 

Ο βουλευτής Αργολίδας κος Γιάννης Ανδριανός συνεχάρη τα 
στελέχη και τους εθελοντές του Τμήματος για το πολύπλευρο 
έργο τους και δήλωσε αρωγός σε κάθε προσπάθεια. 

Μηνύματα με ευχές και δηλώσεις συμπαράστασης απέστειλαν οι βουλευτές κ.κ. Γκιόλας 
και Μανιάτης. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος κος Ανδρέας Πραξιτέλους, μετά από μια σύντομη ομιλία που 
περιείχε μηνύματα αλληλεγγύης και αλτρουισμού, ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους  
για την παρουσία τους και ευχήθηκε για τη νέα χρονιά. 

Στη συνέχεια η Νοσηλεύτρια - Εκπαιδεύτρια κα Σταματοπούλου προχώρησε στον 
απολογισμό της ετήσιας δράσης των Εθελοντών μέσω οπτικοακουστικού μέσου. 

Τέλος, μοιράστηκαν χειροποίητα γούρια, τα οποία κατασκευάστηκαν από Εθελοντές του 
Τμήματός μας.  
 


